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1.Заработная плата водителей АТП относится к затратам: 
А.Переменным 
В. Постоянным
С. Условно-постоянным
Д. Правильного ответа нет

2. Границы возможного объема производства в любое время  зависят от

А. Количества и качества трудовых, капитальных и природных ресурсов

В. Потребности бизнеса в конечных товарах и услугах

С. Государственного регулирования доходов и расходов

Д. Количества денег в обращении

3. Показатель, обратный материалоемкости, называется 

А. Фондоотдача

В. Материалоотдача

С. Производительность труда

Д. Рентабельность

4. Показатель, отражающий величину производимой продукции, приходящейся на 1 руб. используемых основных фондов

А. Фондоотдача

В. Материалоотдача

С. Рентабельность

Д. Правильного ответа нет

5. Экономический эффект деятельности предприятия характеризует показатель

А. Выручка

В. Себестоимость

С. Прибыль

Д. Фондоотдача

6. Чему равна рентабельность производственных фондов, если их стоимость 200 тыс. руб., а величина прибыли составляет 16 тыс. руб.

А. 8%

В. 80%

С. 12,5%

Д. 16%

7. Микроэкономика изучает

А. Состояние страны в целом

В. Деятельность отдельных предприятий в целом

С. Мировую экономику

Д. Верно А и В

8. Показатель, обратный фондоемкости, называется

А. Фондоотдача

В. Производительность труда

С. Рентабельность

Д. Фондовооруженность

9. Прибыль, состоящая из прибыли от реализации, результатов прочей реализации, внереализационных,  результатов, называется

А. Балансовой

В. Чистой

С. Расчетной

Д. Правильного ответа нет

10. Цена товара (услуги) может быть

А. Свободной

В. Регулируемой

С. Договорно–контрактной

Д. Все перечисленное верно

11. Финансовый результат внереализационной деятельности

А. Не влияет на прибыль

В. Увеличивает прибыль

С. Уменьшает прибыль

Д. Может увеличивать и уменьшать прибыль

12. Показатель, характеризующий стоимость основных средств, приходящихся на одного работника

А. Материалоотдача

В. Рентабельность

С. Фондовооруженность

Д. Фондоотдача

13. При общем объеме производства 400 тыс. руб. и среднесписочной численности рабочих 20 человек, выработка одного рабочего составит

А. 10 тыс. руб.

В. 20 тыс. руб.

С. 40 тыс. руб.

Д. 80 тыс. руб.

14. Основным источником средств предприятия являются

А. Доход от продажи акций

В. Прибыль

С. Отчисления на амортизацию

Д. Краткосрочные займы

15. Амортизационные отчисления – это

А. Средства, оставшиеся после оплаты расходов

В. Расходы на ремонт оборудования

С. Средства для восстановления изношенного оборудования

Д. Стоимость обновления оборудования

16. Показатель, определяемый отношением среднегодовой стоимости основных средств к стоимости годового объема продукции

А. Материалоотдача

В. Фондоемкость

С. Фондоотдача

Д. Производительность труда

17. При среднегодовой численности работников 10 чел. и объеме выпуска продукции 200 тыс. руб. выработка одного работника составляет

А. 10 тыс. руб.

В. 20 тыс. руб.

С. 200 тыс. руб.

Д. 120%

18. Затраты АТП на сырье, топливо, материалы относятся к 

А. Переменным

В. Условно-постоянным

С. Постоянным

Д. Все перечисленное выше

19. Показатель, определяемый как отношение стоимости выпуска продукции к материальным затратам

А. Фондоотдача

В. Прибыль

С. Фодоемкость

Д. Материалоотдача

20. Показатель, обратный фондоотдаче называется

А. Материалоемкость

В. Фодоемкость

С. Фондовооруженность

Д. Выработка

21. Разность между выручкой от реализации продукции и полной себестоимостью реализованной продукции

А. Балансовая прибыль

В. Прибыль от реализации

С. Валовая прибыль

Д. Внереализационный доход

22. При повышении эффективности использования оборотных средств продолжительность оборота

А. Повышается

В. Снижается

С. Не меняется

Д. нет правильного ответа

23. Затраты на общехозяйственные нужды являются

А. Постоянными 

В. Переменными

С. Условно-постоянными

Д. Все перечисленное выше

24. Показатель, обратный фондоемкости

А. Фондовооруженость

В. Материалоотдача

С. Фондоотдача

Д. Производительность труда

25. Показатель, характеризующий количество продукции произведенной на 1 руб. материальных затрат

А. Выработка одного работника

В. Фондоотдача

С. Материалоотдача

Д. Материалоемкость

26. Показатель, характеризующий величину прибыли на 1 руб. собственного капитала

А. Рентабельность собственного капитала

В. Фондоотдача

С. Материалоотдача

Д. Производительность труда

27. Оценка основных фондов предприятия ведется по стоимости

А. Первоначальной

В. Восстановительной

С. Остаточной

Д. все перечисленное верно

28. Оборотные фонды – это предметы труда, которые

А. Изнашиваются постепенно

В. Действуют длительное время

С. Функционируют в течение одного цикла

Д. Переносят свою стоимость на вновь создаваемый продукт по частям

29. Показатель использования основных фондов

А. Фондоотдача

В. Фондоемкость

С. Рентабельность

Д. Все перечисленное верно

30. Укажите показатель, не отражающий характеристику экстенсивного использования основных фондов

А. Фактическое время работы машин

В. Режимный фонд времени работы машин

С. Производительность машин

Д. Все не относится

31. Бизнес-план используется

А. Как общепринятое средство менеджмента

В. Для обоснования инвестиций

С. Для привлечения инвестиций

Д. Все перечисленное верно

32. При величине прибыли 200 тыс. руб. и стоимости основных и оборотных средств 500 тыс. руб. общая рентабельность составит

А. 10%

В. 20%

С. 30%

Д. 40%

33. Факторы роста производительности труда

А. Технический прогресс

В. Улучшение организации производства

С. Совершенствование структуры производства

Д. Все перечисленное верно

34. Калькуляция себестоимости отражает

А. Общую сумму затрат по статьям

В. Затраты, приходящиеся на единицу продукции

С. Структуру затрат

Д. Все перечисленное верно

35. Основным критерием эффективности капитальных вложений является

А. Величина капитальных вложений

В. Себестоимость продукции

С. Срок окупаемости

Д. Правильного ответа нет

36. Доход фирмы – это

А. Средства, остающиеся после оплаты всех расходов

В. Средства, полученные за реализацию продукции (услуг)

С. Стоимость замены изнашиваемого оборудования

Д. Налоговые отчисления

37. Производительность труда одного работника характеризуется

А. Количеством произведенной продукции

В. Количеством продукции, произведенной одним работником в единицу времени

С. Качеством произведенной продукции

Д. Правильного ответа нет

38.Суммарная величина прибыли за счет различных видов деятельности называется

А. Балансовая

В. Внереализационная

С. Чистая

Д. Налоговая

39. Показатель фондовооруженности характеризует

А. Общую стоимость основных фондов

В. Стоимость фондов, пригодных к эксплуатации

С. Стоимость фондов, приходящегося на одного работника

Д. Эффективность использования основных фондов

40. На заводе 10 станков работают в одну смену и еще 10 станков работают в две смены. Определить коэффициент сменности

А. 3

В. 1,5

С. 1

Д. 2

41. Величина обратная фондоотдаче

А. Материалоотдача

В. Фондовооруженность

С. Материалоемкость

Д. Правильного ответа нет

42. Показатель, характеризующий величину материальных затрат, приходящихся на 1 руб. произведенной продукции

А. Материалоемкость

В. Фондоотдача

С. Фондоемкость

Д. Рентабельность

43. Улучшение использования основных средств можно достигнуть путем

А. Освобождения предприятия от излишнего оборудования

В. Своевременного обновления основных средств

С. Повышение квалификации обслуживающего персонала

Д. Все перечисленное верно

44. Фонды обращения включают

А. Производственные запасы

В. Незавершенное производство

С. Средства в расчетах

Д. Все перечисленное

45. Норма амортизации равна 20%. Чему равен нормативный срок службы основных средств

А 20 лет

В. 10 лет

С. 5 лет

Д. 2 года

46. При выработке 1 работника 80 тыс. руб. и их численности 5 чел., объем производства составит

А. 16 тыс. руб.

В. 400 тыс. руб. 

С. 85 тыс. руб.

Д. Правильного ответа нет

47. Начисленная и полученная заработная плата называется

А. Номинальная

В. Средняя

С. Реальная

Д. Правильного ответа нет

48. Постоянные издержки фирмы – это

А. Затраты  на ресурс по ценам, действующим на момент их приобретения

В. Издержки, которые несет фирма даже в том случае, если продукция не производится

С. Минимальные издержки производства любого объема производства продукции

49. При численности работников 10 чел. и выработке 30штук, количество произведенной продукции равно

А. 300 штук

В. 40 штук

С. 3 штуки

Д. 20 штук

50. Коэффициент износа равен 0,3. чему равен коэффициент годности

А. 0,3

В. 0,7

С. 1,0

Д. 1,3

